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1 Exercícios de Fixação-2
1) Qual o significado do erro: Type mismatch?

2) Sendo Sim = false, Y = 5, Z= 9 e X = 2, resolva:

a) Sim or (Y >= X)

b) Not Sim and (Z div Y + 1 = X)

c) (Nome = ´Jorge´) and Sim or (sqr(x) < z + 10)

3) Com as declarações:

var 
Num: integer;


soma, x : real;


simbolo: char;


nome, cor, dia: string;


cod, teste, tudo: boolean;

Assinalar os comandos de atribuição não permitidos:

	
	Simbolo := 5;
	
	X:= x + 1;

	
	Soma := num +2 * x;
	
	Num:= ´ *abc* ´;

	
	Teste := cod or (sqr(x) <> soma);
	
	Dia:= ´Segunda´;

	
	Tudo:= soma;
	
	Soma1 + 2:= sqr(x)

	
	Cor:= ´preto´ - sqr(x);
	
	X:= nome >= cod


3) Utilizando-se do exercício anterior, responda:

· Qual o valor final de soma1 ?

· Qual o valor final de simb ?

4) Escreva o resultado na tela:

program calculo;

var a, b, c: integer;

begin


read (a, b)


c:= (a + b) * b


write (a, b, c)

end.

